

阿嬤服用黑寶丸的加持報告

感恩 尊貴的上師 運頓多吉白嘎堵仁波且與一切諸佛菩薩的加持。

這裡要報告的是一個服用打靶不窮丸和黑寶丸而得加持的真實案例。

這次得受加持的是弟子的阿嬤，她今年已經八十九歲，於一月五日安詳呈現睡眠的相貌而往生，雖有重症纏身但無任何病痛的感覺，非常圓滿。

阿嬤平常的生活簡單，身體沒有什麼大病痛，在家時就會念幾句“阿彌陀佛”，她心裡曉得這樣念是很好的，所以有時甚至於忘了是進到了洗手間也還在念“阿彌陀佛”，他平時就是很樂觀的人，見了人不論認識與否就會打聲招呼，非常親切。

阿嬤在2009年12月25日因為發燒入院，急診時醫生診斷是肺炎，同時抽血並要留院觀察，血液檢查出來後醫生告知我們阿嬤有骨髓性血液惡性腫瘤〈血癌〉，狀況不好隨時有生命危險，也因為年紀大了不作化療，就順其自然吧，為了不讓阿嬤苦上加苦，這期間也簽了放棄急救同意書。

我們請了一條金剛帶幫阿嬤戴上，同時也在共修時稟報上師呈上加持卡，上師慈悲的表示會加持阿嬤，我覺得阿嬤的福報真的不錯，11月20日家中成立聞法點的時候，阿嬤與上師有一面之緣，感恩上師讓阿嬤有了第一次接觸正法的殊勝緣起。阿嬤也服用了上師的加持法水。

阿嬤住院期間口語清晰，頭腦很清醒，常嚷著要我們瞞著醫生帶他離開加護病房回家去，後來情況稍有穩定後，就轉到了癌症專門病房，親友去探望時也說癌症診斷是不是錯了，因為不像有癌症病痛的病人。這裡要特別感恩 尊貴的嘎堵仁波且上師與一切諸佛菩薩的加持。阿嬤才少有

病痛。

2010年1月2日上師灑淨完兆宏師兄的聞法點後，這時已經中午12點多上師尚未用餐就即刻前往奇美醫院加持阿嬤，親自餵食阿嬤服下黑寶丸，同時教他唸阿彌陀佛佛號及拿出一串手珠套在阿嬤的左手上面，種下無上的法緣善因，爸爸也蒙阿嬤福氣服用到黑寶丸，到此全家因為阿嬤的因緣都服用了黑寶丸，種下了善因法緣的種子。上師同時開示阿嬤很有福報，這是一個很好的因緣。我與爸媽都非常感恩上師的慈悲加持。

1月4日阿嬤由於又併發胃出血及腦中風傾向，身體大部抽蓄，情況不佳，醫生有告知可以留最後一口氣回到家中往生，爸媽親屬們同意，此時我也向冠霖師兄說明請他向上師報告狀況，祈請上師的加持。

晚上回家後阿嬤抽蓄狀況稍有減緩，心跳很強，但持續半昏迷，直到我們恭請“阿彌陀佛”法像到阿嬤面前並說要唸阿彌陀佛，阿嬤突然半睜開眼看著前方法像，我們此時向阿嬤說要念阿彌陀佛，祂就在你前面啊！阿嬤竟然有回應說：嗯！我們與親友們欣喜非常，太好了！親友們也感到了佛法的加持力。就這樣我們家人就在唸著阿彌陀佛的佛號與輪流拿法像當中為阿嬤守夜，這一夜阿嬤像平常睡覺一樣，沒有像在醫院的抽蓄，安靜中只有念佛聲交雜著阿嬤的打呼聲，一直到早上又開始了小幅度的抽蓄，早上八點多阿嬤突然吐出一些黑色摻些淡紅色的液狀物後，又繼續睡著沒有抽蓄，心跳一分鐘約98下，家人們則是持續念佛沒有斷過，因為我們希望阿嬤最後聽到的聲音是阿彌陀佛的法號，一直到早上8點45分左右，因為實在太像是在睡覺了，我試著摸阿嬤的脈搏才發現沒有跳動了，此時阿嬤的面容相當的慈祥，我們繼續唸佛，同時我在電話上與吳師叔接通向上師報告阿嬤往生狀況，上師開示要持續助念8小時以上，並會加持阿嬤，我非常歡喜，因為阿嬤的福報，臨命終時遇到了上師這樣的大善知識加持結下善因緣，我相信阿嬤未來世一定能聚足暇滿善趣的福報再聞受修行 第三世多杰羌佛的如來正法。

這期間另外要感謝仁慈師姐與森木師兄等等台南佛堂的師兄姐們鼎力協助，阿嬤往生後非常莊嚴的助念法號與唱誦阿彌陀經，結下善法因

緣，台南佛堂都有貫徹上師所開示的大家都是一家人要互相協助幫忙的觀念。這一次的因緣也讓我們家與親友們有了更為緊密的聯繫，讓他們感覺到佛法真實不虛的力量，未來也要能介紹他們聞法學佛，影響利益更多的親人眷屬。

以上所言佛法的加持真實不虛，願將此回向法界一切眾生，大家都聞受如來正法，以生死自由為目標，畢竟生死事大，還是要能自己了脫才算好啊。

再次感恩 尊貴的上師 運頓多吉白嘎堵仁波且與一切諸佛菩薩的加持。

2010年1月13日 佛弟子 施偉哲 敬呈